Дата:___________________   Фамилия, имя _______________________________  Класс__________   I.
Тема урока  ______________________________________________________________________________

I.  Светофор                                                                    II. Ум хорошо, а два лучше!
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	

	
	
	    ответ
	проверка

	1
	1,2· 0,4 
	
	

	2
	7,112 · 0,1              
	
	

	3
	6,18 : 6                       
	
	

	4
	0,5  · 0,2     
	
	

	5
	6,25  · 1000            
	
	


III Вместе мы сила! 

	1.    23,4 + 1,3 · 2,4 =



	1)


	2)

	2. Можно ли за 1.5 часа проехать расстояние 80 км, если двигаться со средней скоростью 55,6 км/ч без остановок?

	Решение: 
	Для вычислений



	
	

	
	

	
	


IV. Личный вклад в общее дело

	Решите уравнение (2 балла)  

(39, 38 – х) : 9,1 = 3,4          
	                     Для вычислений  

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Собираем буквы
	1
	2
	5
	7
	9

	
	
	
	
	


Таблица результатов

	
	Количество 

баллов
	Общее количество баллов
	оценка

	Светофор
	
	
	

	Ум хорошо, а два лучше!
	
	
	

	Личный вклад в общее дело
	
	
	

	На пути к ЕГЭ
	
	
	


Дата:___________________   Фамилия, имя _______________________________  Класс__________  II.
Тема урока  ______________________________________________________________________________

I.  Светофор                                                                    II. Ум хорошо, а два лучше!
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	

	
	
	Правильный ответ
	проверка

	1
	 1,2· 0,4 
	
	

	2
	7,112 · 0,1
	
	

	3
	6,18 : 6                 
	
	

	4
	0,5  · 0,2   
	
	

	5
	6,25  · 1000            
	
	


III Вместе мы сила! 

	1.    38,4 – 2,3 · 3,5  =



	1)


	2)

	2. Можно ли за 1.5 часа проехать расстояние 80 км, если двигаться со средней скоростью 55,6 км/ч без остановок?

	Решение: 
	Для вычислений



	
	

	
	

	
	


IV. Личный вклад в общее дело

	Решите уравнение (2 балла)  

(х+14,22) : 6,8 = 3,7
	                     Для вычислений  

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Собираем буквы
	3
	4
	6
	8
	10

	
	
	
	
	


Таблица результатов

	
	Количество 

баллов
	Общее количество баллов
	оценка

	Светофор
	
	
	

	Ум хорошо, а два лучше!
	
	
	

	Личный вклад в общее дело
	
	
	

	На пути к ЕГЭ
	
	
	


Дополнительные задания
1.   (2 балла) Соедини с числом 38,45 те выражения, значения которых равны этому числу. 




2. (3 балла)  Найди правило, по которому записан каждый ряд чисел. Запиши в каждом ряду ещё два  числа по  тому же правилу: 

А) 12,3; 123; 1230;  …_____________________________________________

В) 38435,8; 384,358;  …__________________________________________

С) 0,6; 1,2; 2,4; …_____________________________________________
3. (2 балла) Надо вставить пропущенные запятые, чтобы получились верные равенства:

а) 78,2 · 156 = 121992;                            б) 78,2 · 0,156 = 121992;

в) 0,782 · 1,56 = 121992;                         г) 7,82 · 156 = 12,1992.
4. (3балла) При встрече каждый из друзей пожал другому руку. Сколько всего было рукопожатий, если встретились четверо друзей?  _____________________________________________________
5. (3балла) Сколькими способами 10 футбольных команд могут разыграть золотые, серебряные и бронзовые  медали? ____________________________________________________________

Тест (1 вариант)

На пути к ЕГЭ. Фамилия имя ________________________ Вариант 1.
	Задание
	А 1
	А2
	А3
	В 1  
	В2
	Всего баллов

	ответ
	
	
	
	
	
	


А1.   Вычислите: 0,54 ∙ 0,03

 1)  0,162;     2)   0,00162;  3) 1,62;  4)  0,0162.

А2 Вычислите:  6,9 ∙ 0,01 

 1)  0,69;           2)   0,069;     3)  69;     4)  690.

  А3. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 3,8 см и 2,25 см

1)  85,5 см2;    2)   12,1 см2;     3)   8,45 см2;    4)  8,55  см2.
В1.  Найдите значение выражения, используя сочетательное свойство умножения 0,25  ∙ 32,458  ∙  4

В2. Найдите значение выражения, используя  распределительное свойство умножения  относительно вычитания  5,08 ∙ 2,2 – 5,07 ∙ 2,2   
На пути к ЕГЭ.  Фамилия имя _______________________  Вариант 2.
	задание
	А1
	А2
	А3
	В1
	В2
	Всего баллов

	
	
	
	
	
	
	


А1.   Вычислите: 0,064 ∙ 0,4.

1)  2,56;   2)   0,0256;  3)   0,256;     4)  0,00256.

А2.   Вычислите:  5,4 ∙ 0,01.

1)  0,54;           2)   54;     3)  0,054;     4)  540.
 А3.   Найдите площадь прямоугольника со сторонами 6,4 см и 1,35 см.

1)  8,64 см2;    2)   7,54 см2;     3)   15,5 см2;    4)  86,4  см2.
В1.  Найдите значение выражения, используя сочетательное свойство умножения 0,04 ∙ 54,923  ∙ 25
В2.  Найдите значение выражения, используя  распределительное свойство умножения  относительно вычитания  3,3 ∙ 6,03 – 3,3 ∙ 6,02 
Тест (2вариант)

На пути к ЕГЭ. Фамилия имя ________________________ Вариант 1.
	Задание
	А 1
	А2
	А3
	В 1  
	В2
	Всего баллов

	ответ
	
	
	
	
	
	


А1.   Вычислите: 0,54 ∙ 0,03

 1)  0,162;     2)   0,00162;  3) 1,62;  4)  0,0162.

А2 Вычислите:  6,9 ∙ 0,01 

 1)  0,69;           2)   0,069;     3)  69;     4)  690.

  А3. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 3,8 см и 2,25 см

1)  85,5 см2;    2)   12,1 см2;     3)   8,45 см2;    4)  8,55  см2.
В1.  Найдите значение выражения, используя сочетательное свойство умножения 0,25  ∙ 32,458  ∙  4

В2. Найдите значение выражения, используя  распределительное свойство умножения  относительно вычитания  5,08 ∙ 2,2 – 5,07 ∙ 2,2   
На пути к ЕГЭ.  Фамилия имя _______________________  Вариант 2.
	задание
	А1
	А2
	А3
	В1
	В2
	Всего баллов

	
	
	
	
	
	
	


А1.   Вычислите: 0,064 ∙ 0,4.

1)  2,56;   2)   0,0256;  3)   0,256;     4)  0,00256.

А2.   Вычислите:  5,4 ∙ 0,01.

1)  0,54;           2)   54;     3)  0,054;     4)  540.
 А3.   Найдите площадь прямоугольника со сторонами 6,4 см и 1,35 см.

1)  8,64 см2;    2)   7,54 см2;     3)   15,5 см2;    4)  86,4  см2.
В1.  Найдите значение выражения, используя сочетательное свойство умножения 0,04 ∙ 54,923  ∙ 25
В2.  Найдите значение выражения, используя  распределительное свойство умножения  относительно вычитания  3,3 ∙ 6,03 – 3,3 ∙ 6,02 
Фамилия, имя ____________________________          Вариант 1.
	Задание
	А1
	А3
	А3
	В1
	В2

	Ответ
	
	
	
	
	


Фамилия, имя ______________________________        Вариант 2.
А1.   Вычислите: 0,54 ∙ 0,03
 1)  0,162;      3) 1,62;

2)   0,00162;   4)  0,0162.
А2.   Известно, что 64 ∙ 39 = 2496. Используя этот результат, найдите 0,039 ∙ 6,4
1)  2,496;                  3) 0,2496;
  2)  0,02496;              4) 24,96 
А3.   Вычислите:  6,9 ∙ 0,001 ∙  100 ∙ 9.
 1)  62,1;                     3) 0,621;   

   2)   6,21;                   4) 621. 
В1.  Найдите значение выражения, используя  распределительное свойство умножения относительно 

вычитания  5,08 ∙ 2,2 – 5,07 ∙ 2,2 = __________________
___________________________________________________________

В2.    Стоимость килограмма конфет 72,5 рублей.

 Сколько нужно заплатить за 1,4 кг конфет?
_________________________________________
	Задание
	А1
	А3
	А3
	В1
	В2

	Ответ
	
	
	
	
	


А1.   Вычислите: 0,064 ∙ 0,4.
1)  2,56;            3) 0,256; 

2)   0,0256;       4)  0,00256.

А2.   Известно, что 57 ∙ 46 = 2622. 
Используя этот результат, найдите 0,57 ∙ 0,046.
 1)  0,2622;        3) 26,22

 2)  0,02622;      4)  2,622.
А3.   Вычислите:  6 ∙ 1000 ∙  5,4 ∙ 0,01.
1)  3,24;           2)   32,4;     3)  324;     4)  3240.

В1.  Найдите значение выражения, используя

 распределительное свойство умножения относительно 

вычитания  3,3 ∙ 6,03 – 3,3 ∙ 6,02 = __________________

_____________________________________________________
_____________________________________________________
В2. Масса 1 литра нефти 0,85 кг. Чему равна масса 7,4 л нефти?

_____________________________________
_____________________________________
______________________________________
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3,845  ∙ 10





3845  ∙  0,01





384,5  ∙ 100





38,45





38,75 - 0,3  ∙ 1





38,45  + 12,5  ∙ 0





3, 845  ∙ 100





0,3845  ∙ 100





0,3845  ∙ 100
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